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НАВЧАННЯ СПЕЦІАЛІСТІВ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР

ПРОБЛЕМ СТАНДАРТИЗАЦІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЯКОСТІ»

(ДП «УКРНДНЦ»)

ОГОЛОШУЄ КОНКУРСНИЙ ПРИЙОМ ДО АСПІРАНТУРИ НА 2014/2015 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

з відривом і без відриву від виробництва з наукової спеціальності
05.01.02 — стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення

 До аспірантури приймають осіб, які мають вищу освіту та кваліфікацію 
спеціаліста або магістра.

 На ім’я генерального директора наукової установи подають 
необхідні для вступу документи:
 заява;
 особовий листок з обліку кадрів;
 автобіографія та дві фотокартки;
 список опублікованих наукових праць і винаходів, завірений 

в організації (підприємстві), де працює вступник. Вступники, які 
не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають 
наукові доповіді (реферати) обсягом 10—12 аркушів друкованого 
тексту за спеціальністю 05.01.02 — стандартизація, сертифікація 
та метрологічне забезпечення;

 медична довідка про стан здоров’я за формою № 086/о;
 копія диплома про закінчення вищого навчального закладу 

із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра;
 копія паспорта із зазначенням місця прописки;
 посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності).

Паспорт і диплом про вищу освіту вступники подають особисто.
Документи приймають до 15 жовтня 2014 року.

Вступники до аспірантури складають вступні іспити зі спеціальності, 
філософії та однієї із іноземних мов (англійської, німецької, французької) 
в обсязі навчальних програм для вищих навчальних закладів ІV рівня 
акредитації, затверджених Міністерством освіти і науки України. Результати 
вступних іспитів дійсні протягом календарного року.

Підготовка аспірантів здійснюється за рахунок коштів юридичних 
або фізичних осіб на умовах контракту.

Термін навчання в аспірантурі з відривом від виробництва 
не перевищує трьох років, без відриву — чотирьох років.

За довідками звертатися за адресою:

 ДП «УкрНДНЦ», вул. Святошинська, 2, кімн. 905, 
 м. Київ, 03115
 тел.: (044) 450-06-81; 
 E-mail: gfv@ukrndnc.org.ua



НТЦ “СТАНКОСЕРТ”НТЦ “СТАНКОСЕРТ”

Тел.: (+38 048) 725-80-97, 725-81-97, 725-59-96, 722-39-47,

ДП Науково-технічний центр «СТАНКОСЕРТ» — головна організація Міністерства

промислової політики України з питань стандартизації, випробувань, оцінки відповідності

промислової продукції та сучасних систем управління.

НТЦ «СТАНКОСЕРТ» розробив і здійснює супровід Технічного регламенту «Безпека

машин» та ще понад 200 гармонізованих Державних стандартів України.

НТЦ здійснює роботи у сфері сертифікації з 1991року і уповноважений

Органами центральної виконавчої влади на виконання функцій:

65011, Україна, Одеса, пров.Онилової,16, НТЦ «СТАНКОСЕРТ»

cepro@ukrtest.com, iso@ukrtest.com, www.ukrtest.com

·
·
·
·
·
·

Органу з сертифікації промислової продукції у системі сертифікації УкрСЕПРО;
Органу з оцінки відповідності промислової продукції вимогам технічних регламентів;
Консультаційно-методичного центру з оцінки відповідності промислової продукції;
Випробувального центру з випробувань промислової продукції;
Органу з сертифікації систем управління;
Технічного комітету України з стандартизації.

Має діючу угоду про взаємне визнання результатів сертифікації (оцінки відповідності) з
нотифікованим в Євросоюзі органом з сертифікації.

Види промислової продукції: машини, комплекси машин, обладнання, механізований
інструмент, побутова техніка та інші види промислової продукції.

.

Сертифікація промислової продукції у системі УкрСЕПРО;
Оцінка відповідності промислової продукції на відповідність вимогам 11 технічних регламентів;
Оцінка відповідності промислової продукції щодо Директив Євросоюзу з отриманням права

маркування знаком СЕ і безперешкодного експорту в країни Євросоюзу;
Консультації щодо застосування вимог технічних регламентів до конкретної продукції, а також з

оцінки ризиків та управління ними;
Сертифікаційні випробування машин, обладнання та побутової техніки, інші незалежні

випробування;
Сертифікація систем управління за міжнародними стандартами ISO 9001, ISO 14001, ISO 18001;
Навчання та консультування щодо створення та упровадження інтегрованих систем управління

(ISO 9001, ISO 14001, ISO 18001, SA 8000);
Розроблення та упровадження сучасних систем управління відповідно до стандартів ISO 22301.

Менеджмент безперервності бізнесу, ISO 27001. Менеджмент інформаційної безпеки, ISO 28000.
Менеджмент безпеки ланцюга поставок;

Проведення комплексного енергоаудиту промислових і комунальних підприємств, житлових і
адміністративних будівель, котелень тощо;

Організація системи діючих заходів з підвищення енергоефективності;
У процесі проведення енергоаудиту використовується сучасне обладнання для тепловізійної

зйомки і визначення нераціональних втрат в енергоспоживанні;
Розроблення та упровадження систем управління енергозаощадження відповідно до стандартів

ISO 50001 або ISO 16001;
Розроблення, проектування, монтаж і обслуговування систем енерговодопостачання і

низькотемпературного опалення на базі сонячних колекторів;
Розроблення, проектування, монтаж і обслуговування сонячних електростанцій, що працюють як в

автономному режимі, так на мережу загального призначення з урахуванням «зеленого тарифу»

НТЦ «СТАНКОСЕРТ» ПРОПОНУЄ ШИРОКИЙ СПЕКТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ ПОСЛУГ:

Тел.: (+38 048) 725-80-97, 725-81-97, 725-59-96, 722-39-47,




